



Nowa Dęba, 8 czerwca 2018 r.

ZP-Zad.2.2/POiS/2018

Pytania i odpowiedzi cz. 1

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Modernizacja sieci kanalizacji sanitarnej w Nowej Dębie - etap II”

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści do zastosowania na całym zakresie przewidzianym do przebudowy kanałów metodą bezykopową rękaw z włókna szklanego utwardzanego promieniami UV. Metoda ta spełni warunki określone przez Zamawiającego w dokumentacji przetargowej. Obowiązujące polskie normy **PN-EN ISO 11296-1** "Systemy przewodów rurowych z tworzyw sztucznych do renowacji podziemnych bezciśnieniowych sieci kanalizacji deszczowej i sanitarnej - Część 1: Postanowienia ogólne", **PN-EN ISO 11296-4** "Systemy przewodów rurowych z tworzyw sztucznych do renowacji poziomych bezciśnieniowych sieci kanalizacji deszczowej i sanitarnej - Część 4: Wykładzina z rur utwardzanych na miejscu" nie przewidują ograniczania ani rodzaju rękawa ani sposobu jego utwardzania, a do renowacji bezykopowej sieci kanalizacyjnych rękawem mogą być zatem stosowane wszystkie rodzaje rękawów i sposoby ich utwardzania. Ponadto rękaw z włókna szklanego uzyskuje wymagane parametry przy stosunkowo małej grubości rękawa przez co nie zmniejsza średnicy tak jak rękaw filcowy. Z uwagi na powyższe prosimy o dopuszczenie metody rękawów z włókna szklanego utwardzanego promieniami UV.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wszystkie prace w ramach niniejszego zadania należy wykonać zgodnie z wymaganiami dokumentacji projektowej i przetargowej.

Pytanie nr 2:

Proszę o podanie prawidłowego terminu zakończenia zamówienia.

W treści SIWZ jest 30 listopad 2019 r., natomiast w treści projektu umowy jest 30 listopad 2018 r.

Proszę o podanie prawidłowej daty.

Odpowiedź:

Termin zakończenia zadania to 30 listopada 2019 rok. Błąd redakcyjny znajdujący się w projekcie umowy został sprostowany. Zamawiający udostępnił poprawiony projekt umowy.

Opracował: Marek Ostapko